

EDITAL Nº 18/2021 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE

**SELEÇÃO PÚBLICA PARA INGRESSO DE ALUNOS NO
MESTRADO ACADÊMICO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO**

RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL

O presidente da Comissão de Seleção do PPGCC do *campus* de Fortaleza do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará retifica o edital nº 18/2021 conforme especificado a seguir:

Onde se lê:

Período de inscrições	01/12/2021 a 12/12/2021
Divulgação da lista preliminar das inscrições deferidas e indeferidas	15/12/2021
Interposição de recurso contra indeferimento de inscrição e regularização das inscrições indeferidas	16/12/2021 a 19/12/2021
Divulgação das respostas aos recursos contra indeferimento de inscrição	22/12/2021
Divulgação da lista final das inscrições deferidas e indeferidas	22/12/2021

Leia-se:

Período de inscrições	01/12/2021 a 15/12/2021
Divulgação da lista preliminar das inscrições deferidas e indeferidas	17/12/2021

Interposição de recurso contra indeferimento de inscrição e regularização das inscrições indeferidas	18/12/2021 a 21/12/2021
Divulgação das respostas aos recursos contra indeferimento de inscrição	23/12/2021
Divulgação da lista final das inscrições deferidas e indeferidas	23/12/2021

Todo o restante do cronograma permanece conforme a primeira publicação.

13 de dezembro de 2021.

REINALDO BEZERRA BRAGA
Presidente da Comissão de Seleção do PPGCC-IFCE